### 全市社会组织开始年检 涉及2000余家,持续到5月底

本报讯(记者孙杰)昨日, 记者从市民政局了解到, 从本月 底至5月底,民政部门将对全市 社会组织进行年检。

2023年12月31日前批准登 记的社会团体、跨县级行政区域 社会团体, 2023年6月30日 (含)之前批准登记的民办非企 业单位,均须参加年度检查。

2023年度检查继续使用民 政部"民政一体化政府服务平 台"进行网上年检,社会组织 在平台上自主填报年度工作报 告和财务审计报告。民政部门

对年检材料进行接收审查和材 料复核,最终确定年检结论。 社会组织年检结论分为"年检 合格""年检基本合格""年检 不合格"。其中,年检结论为 "基本合格"和"不合格"的社 会组织,应按照通知要求进行 整改,并按时向民政部门报送

据了解,全市依法登记的社 会组织已达2684家。符合本次 年检要求的社会组织有2554 家,其中市本级社会组织333

### 诺如病毒进入流行高发季 市疾控中心提醒市民注意防范

本报讯 (记者韩学敏 通讯员 郑炎)目前正值季节交替时期,

也是诺如病毒的流行高发季。市 疾控中心提醒市民,做好个人防 护, 谨防诺如病毒感染; 如因频 繁呕吐或腹泻, 出现脱水等较严 重的症状时,应及时就医。

诺如病毒属于人类杯状病毒 科,是引起急性胃肠炎常见的病 原体之一。诺如病毒具有感染剂 量低、排毒时间长、外环境抵抗 力强等特点,容易在学校、托幼 机构等相对封闭环境引起胃肠炎 暴发。它是RNA病毒,极容易 发生变异, 每隔几年就有新的变

诺如病毒感染潜伏期通常为 24至48小时。常见症状主要为 恶心、呕吐、发热、腹痛和腹 泻,部分患者有头痛、畏寒和肌 肉酸痛等。它传播途径多样,主 要通过摄入被粪便或呕吐物污染

的食物或水、接触患者粪便或呕 吐物、吸入呕吐时产生的气溶胶 以及间接接触被粪便或呕吐物污 染的物品和环境等感染。目前尚 无有效的抗病毒药物, 也没有疫 苗可以预防。多数患者发病后症 状轻,无需治疗,休息2至3天 即可康复。

保持手部卫生是预防诺如病 毒感染和控制病毒传播的最有效 措施。市民饭前、便后、加工食 物前要用肥皂和流动水至少洗手 20秒。同时,注意饮食饮水卫 生,不饮用生水,蔬菜瓜果彻底 洗净,烹饪食物要煮熟。病例应 尽量居家隔离,避免传染他人。 做好环境清洁和消毒工作。保持 室内温度适宜,定期开窗通风, 对患者呕吐物或粪便污染的环境 和物品,需要使用含氯制剂进行 消毒。保持规律作息、合理膳 食、适量运动等健康生活方式。



日前,渤海新区黄骅市国光梆子剧团走进盐山县孟店镇静远中心 学, 开展戏曲进校园活动。活动中, 剧团成员向学生讲解戏曲相关 知识,并现场传授戏曲基本动作,让小学生近距离感受到非遗戏曲魅

#### 新闻热线:

韩学敏 13303177581

贾世峰 18633723378 周 洋 15373303138 胡学敏 13303177569 程 18403078228 李佳芳 13315793900 杰 18631707181 李智力 18211153012

欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

### 实施汽车消费直补、派发商超优惠券、开展消费促进月……一大波红利推出

# 新华区系列活动释放消费活力

本报讯 (记者周洋 通讯员吴楠 杨晨)对购车发票价格10万元(不含 10万元)以下的消费者,每辆汽车补 贴1000元;对购车发票价格10至15万 元(含10万元、不含15万元)的消费 者,每辆汽车补贴2000元……有买车 想法的市民注意了,新华区2024年第 一批汽车促消费惠民活动已启动。活 动期间,新华区将联合有关汽车销售 企业,对在该区限上汽车销售企业且 必须是零售企业 (不含批发企业) 购 买7座(含)以下新家用乘用汽车(含 非营运皮卡)的消费者(不限新华区 户籍的自然人),给予一定数额的消费

此次活动是新华区为提高限上 商贸业对经济增长贡献率, 充分发 挥汽车消费拉动优势, 让消费者享 受更多实惠而开展的。同时,这也 标志着当地今年促消费活动正式拉

据了解,新华区在今年将组织重 点限额以上零售企业(汽车销售、商 超百货、家电等行业)持续开展促消 费系列活动,通过汽车消费直补、派 发商超优惠券、开展消费促进月等形 式,对消费者给予一定补贴。同时, 支持限额以上零售企业广泛宣传、烘 托氛围、让利销售, 推动促消费活动 取得实效,最大程度让"惠"于民。

汽车促消费方面,新华区还将在4 月开展春夏新能源汽车推广活动,积 极组织有关汽车生产经销企业, 开展 进商场、进园区、进企业、进特色商 业街区等系列专场活动;在7月开展夏 秋汽车品牌盛宴活动,借助汽车消费 旺季,组织汽车厂商,开展品牌汽车 大联展, 打造品牌多、车型全、造型 靓丽、科技感十足、优惠力度大的品 牌汽车销售盛宴,带动高端消费、品 质消费;在11月开展迎新年汽车下乡 活动, 以农村适销对路汽车为主, 鼓 励整车企业通过让利促销、试乘试 驾、乡村巡展等方式逐步下沉市场, 举办汽车下乡促消费活动,提升消费

者驾乘体验感。

除汽车促消费活动外,新华区还将 组织各商超结合店庆、满减、抽奖等促 消手段, 开展多种商品让利、开启品牌 购等系列活动。其中, 盐百广场开展 "大牌折到底""黄金珠宝节"等打折让 利活动, 意明商厦举办大型年中会员回 馈活动,营造节日氛围,满足群众多样 化消费需求。三联家电举办"为爱焕新 亿元家电换新补贴狂派"活动,为消费 者带来福利,促进大宗消费。此外,沧 州市新天地商厦有限公司、宏客隆等各 大型超市将举办"年中囤货节""浓情 6.18"等各种促消活动,稳定节日供 应,繁荣消费市场。



### 非遗进景区 音乐享游人

3月16日,任丘市文广旅局组织国家级非遗项目辛安庄民间音乐会,到3A级景区彩灯小镇和动物园游乐 场,为游客奉献精彩的非遗文化节目。今年以来,任丘市已经组织舞龙舞狮、任丘大鼓、阴阳八盘掌等非遗项目 进景区10余场,让游客感受到浓浓的非遗文化魅力。

### 春游踏青文明伴 莫负明媚好春光

本报讯(记者孙杰)花正开,春渐浓。随 着气温回升,不少市民选择外出踏青游玩。记 者走访发现, 市民在享受春光的同时能够自觉 遵守公共秩序,维护环境卫生,文明的言行成 为另一道别样风景。

在沧州植物园内,春意盎然、生机勃发, 前来散步、游玩的市民络绎不绝。大家轻装出 行、徜徉其中,或拍照留影、或散步健身,尽 享浓浓的"春意"。记者注意到,植物园内干 净整洁,大部分市民能"怜香惜玉"。"近几 年, 摘花、掐花的现象越来越少, 大家的文明 素质都在提高。"植物园一位管护人员说。

在狮城公园广场,几位老人一大早相约来 到这里放风筝。大家自觉将电动自行车停放在 指定区域后, 就开始着手安装起风筝。老鹰、 蜈蚣、长龙……各式各样的风筝,在老人一番 熟练操作下, 一会儿工夫就组装完毕, 飞上了 天空。"春天万物复苏,来这宽敞的广场上放 风筝不仅能呼吸新鲜空气,还能舒展筋骨、锻 炼身体呢。"一位老人笑着说。

游玩美时美刻,文明随时随地。"创建文 明城市人人有责,保护环境是我们每个人的义 务。"狮城公园一位管护人员表示,如今大家 的主人翁意识越来越强, 文明出游已成为市民 的生活习惯。

### 《沧州日报》见证了我的成长

近日,我在整理报刊、书籍及 书画作品时,一沓发黄的《沧州日 报》出现在我的眼前。翻阅着这些 老报纸,一段段往事涌上心头。

《沧州日报》见证了我的成长, 也 承 载 了 我 对 新 闻 事 业 的 热 爱 和 追 求。说起《沧州日报》, 我心中涌现 出许多美好的回忆:第一次投稿时的 忐忑、第一次稿件刊发时的兴奋、第 一次和编辑记者沟通时的激动……纸 短情长,这份报纸亦师亦友,已成为 我学习工作中的一个重要组成部分。

1996年, 我刚在献县淮镇政府上 班不久,在镇政府办公室看到一份 《沧州日报》,因为喜欢文学,便立即 满腔热忱地翻阅起来。那个时候,我 对新闻事业尚知之甚少, 但心中对文 字的热爱和对新闻报道的渴望, 驱使

我踏出第一步。当我的稿件得到编辑 的认可,并刊登于《沧州日报》时, 如沐春风的喜悦充盈在心头。

几十年来,我在《沧州日报》 上发表了近百篇新闻稿件。同时, 者的帮助下,我也逐渐领悟到撰写 新闻稿的技巧, 学会了如何挖掘新 闻的价值点,如何运用生动的语言 和细腻的笔触, 使报道更加生动鲜 活。渐渐地,我逐渐形成了自己的 写作风格, 能够更加自如地将自己 的所见所想通过新闻稿展现出来。

作为《沧州日报》的通讯员, 我在这个"岗位"上成长和锻炼了 许多年,这份坚持不仅塑造了我的 写作风格,还影响了对孩子的教育 方式。在采写新闻报道的过程中, 我学会了客观中立、热爱生活、尊 重事实的态度,这些都潜移默化地 影响了我身边的人,特别是我的孩 子。他也在我的影响之下,喜欢上 了新闻, 并和我一起采写了一批新 闻稿件, 他现在是河北传媒学院大 二学生, 所学专业就是新闻学。在 我的指导下,他逐渐掌握了新闻采 访的技巧, 文字表达能力也渐渐娴 熟,这些经历在他日后的学习和工 作中都将大有裨益。

当了多年的报社通讯员, 我深 知,每一篇稿件都如同珍珠般珍 贵,是我在生活的磨砺中,一点一 滴积累而成的。它们或是记录了一 段感人的故事,或

是记录了一个令人 记忆深刻的人,每

件作品对我都弥足珍贵。

我在采写新闻稿件的同时,也 在如饥似渴地学习新闻知识,努力 提升自己的专业素养。我深知,新 闻不仅是记录生活的点点滴滴,更 是传递社会正能量的一种方式。我 在新闻的海洋中畅游, 以笔为桥, 连接着每一个需要关注的人与事。

怀旧是一种情怀,它让我更加 热爱家乡、热爱新闻事业。笔耕不 辍源于热爱,如果可以,我愿意永 远用心用情记录这座城市的美好变 迁, 讴歌人们在这片热土上创下的 "奇迹"。

张梓欣/整理

《沧州日报》,我的良师益友

### 河间市公安交通警察大队 关于处理部分扣留车辆的

河间市公安交通警察大队在日常执法过程 中依法扣留的部分车辆,车主至今未来处理领 取,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第一 百一十二条规定:公安机关扣留机动车、非机动 车,经告知当事人在规定期限30日内到公安机关 交通管理部门接受处理,对逾期不处理的,将依 法对扣留的车辆进行处理。

请各位车主在公告见报三个月内携带驾驶 证、行驶证及有效证件到河间市公安交通警察大 队接受处理,逾期一律依照《中华人民共和国道 路交通安全法实施条例》第一百零七条规定处 理。

特此公告

河间市公安交通警察大队 2024年3月21日

## 公

沧州盐业集团长芦黄骅盐业有限 公司现有一批废旧塑膜(聚氯乙烯)欲 出售,有意者请与高先生联系。

联系电话:13780271078

在线办理 公告 声明 通知 广告拍卖

电话:3061515

微信: 17717792898 高速度 地址:沧州市新华路报业大厦一楼



